

## **Обращение профсоюзного комитета КУП “ЖРЭУ Ленинского района г. Могилёва”**

Профсоюзный комитет коммунального унитарного предприятия “Жилищно-ремонтное эксплуатационное управление Ленинского района г. Могилёва” обращается в адрес Европейского Союза в связи с введением ЕС экономических санкций в отношении Республики Беларусь.

Беларусь – добрососедское государство, которое всегда мирно строило свою страну, а его граждане упорным трудом повышали свой уровень жизни.

Считаем неприемлемым введение экономических санкций против нашей страны. Из-за санкций с проблемами финансирования столкнётся система социального обеспечения. Санкции больше всего бьют по наименее социально защищённым категориям людей – пенсионерам, получателям различных социальных пособий, детям.

Особое беспокойство вызывает введение санкций в период пандемии COVID-19. На уровне Организации Объединённых Наций не раз подчёркивалось, что введение санкций в период пандемии лишает людей основных прав.

Мы решительно выступаем против новых экономических санкций в отношении Беларуси, призываем к отмене принятых ранее санкций!

Профсоюзный комитет  
КУП “ЖРЭУ Ленинского района г. Могилёва”